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Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 |Rezultat 1: Sumaryczna wartos¢ wspétczynnika odptywu jednostkowego pionow 12
Uwaga: Dotyczy rezultatu R.1.4.; R.1.8.; R.1.9.; - Dopuszcza sig wartosci wynikajace z obliczert zdajacego przy
zafozeniu, ze wskazat on prawidiowo przybory sanitarne zgodne z dokumentacjg zadania.
Zdajacy w tabeli D zapisat sumaryczna wartos¢ wspétczynnika odptywu jednostkowego dla pionu
R.1.1 1 wanna - 3,0
R.1.2 1 umywalka - 1,5
R.1.3 1 miska ustepowa - 7,5
R.1.4 1 sume - 12,0
R.1.5 2 zlewozmywak - 3,0
R.1.6 2 miska ustepowa - 7.5
R.1.7 |2 wpust podtogowy - 1,0
R.1.8 2sume - 11,5
R.1.9 1i2 RAZEM - 23,5
R.2 JRezultat 2: Przedmiar kosztorysu ofertowego (fragment)
W kolumnie opis, w pozycji przedmiar zdajacy zapisat wartosc w tabeli
R2.1 7.1
R2.2 |8.4
R2.3 J9.1
R.2.4 10.1
R.2.5 11.3
R.2.6 12.3
R.2.7 13.6
R.2.8 14.3
R.3 |Rezultat 3: Razem koszty bezposrednie materialdw kosztorysu ofertowego (fragment)
Uwaga: Dopuszcza sie wartosci obliczert kosztow bezposrednich dia ilosci materiatow przyjetych przez
zdajacego.
W kolumnie M, w pozycji razem koszty bezposrednie materiatéw zdajgcy zapisat wartosc w tabeli:
R.3.1 7.1717
R3.2 |8.64,64
R.3.3__ |9. 405,01
R.3.4 10. 70,70
R.3.5 11. 1702,86
R.3.6 12. 312,09
R3.7 13.1212,00
R.3.8 14.1757,40
R.4 JRezultat 4: Razem koszty bezposrednie kosztorysu ofertowego (fragment)
Uwaga: Dopuszcza sig wartosci kosztow bezposrednich wynikajace z obliczen zdajaceqgo.
W kolumnie opis, w pozycji razem koszty bezposrednie zdajacy zapisat wartosc w tabeli
R4.1  |7.30,17
R4.2 [8.102,64
R.4.3 9. 456,26
R.4.4 10. 82,70
R4.5 |11.221061
R.4.6 12. 460,59
R4.7 |13.1761,00
R.4.8 14. 1854,15
R.5 |Rezultat 5: Podsumowanie kosztow bezposrednich
Uwaga: Dopuszcza sig wartosci kosztow bezposrednich wynikajgce z obliczen zdajacego.
Zdajacy w tabeli 15 zapisat w wierszu
R.5.1 1. w kolumnie 3 wartos¢ 820,50
R.5.2 1. w kolumnig 4 wartosc 1290,25
R.5.3 1. w kolumnie 5 wartosc 2110,75
R.5.4 2. w kolumnie 3 wartosc 2548,47
R.5.5 2. w kolumnie 4 wartos¢ 5541,87
R.5.6 2. w kolumnie 5 wartosc 8090,34
R.5.7 3. w kolumnie 3 wartosc¢ 0,00
R.5.8 3. w kolumnie 4 wartos¢ 126,00
R.5.9 3. w kolumnie 5 wartos¢ 126,00
4

R.5.10

. w kolumnie 5 wartos¢ 10 327,09




